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1. Μια διαφθμιςτικι εταιρεία αποφαςίηει να δωρίςει ακλθτικζσ φόρμεσ ςτθν ποδοςφαιρικι 

ομάδα «Ακλθτικόσ» κατά τθν επόμενθ προγραμματιςμζνθ προπόνθςι τθσ, κζλοντασ να κάνει 

ζκπλθξθ ςτουσ παίκτεσ και τον προπονθτι .   

Δεν γνωρίηει τι νοφμερο φοράει κάκε παίκτθσ,  οφτε  πόςοι ποδοςφαιριςτζσ κα παρευρίςκονται 

τθν ςυγκεκριμζνθ θμζρα για να παραλάβουν το δϊρο τουσ.  

Ζτςι αποφαςίηει να πάρει μαηί τθσ 30 φόρμεσ ςυνολικά , 10 για κάκε ζνα από τα εξισ μεγζκθ:     

M,  L και  XL.  Τα 3 αυτά μεγζκθ ςυμβολίηονται με τουσ  αρικμοφσ 1, 2 και 3 αντίςτοιχα.  Για τισ 

ανάγκεσ τθσ διανομισ καλείςτε να γράψετε αλγόρικμο ο οποίοσ: 

α) Θα αποδίδει αρχικά  ςτα 3 ςτοιχεία του πίνακα ΑΠΟΘΕΜΑ*3+ τθν τιμι 10. ( Ο πίνακασ αυτόσ 

αντιπροςωπεφει το διακζςιμο απόκεμα ςε φόρμεσ για κάκε ζνα από τα μεγζκθ 1,2 και 3 με τθν 

αντίςτοιχθ ςειρά ςτα ςτοιχεία του).       (μονάδεσ 2 ) 

β) Θα διαβάηει το όνομα κάκε παίκτθ που προςζρχεται και δφο αρικμοφσ που αντιςτοιχοφν ςε 

δφο προτιμιςεισ του για το μζγεκοσ τθσ φόρμασ (1 ζωσ 3). Για παράδειγμα αν ςε ζναν παίκτθ 

διαβαςτοφν οι τιμζσ 3 και 2 με αυτι τθ ςειρά, αυτό ςθμαίνει ότι θ 1θ προτίμθςθ για το μζγεκοσ 

είναι το XL και θ 2θ προτίμθςι του είναι το L.       (μονάδεσ 2 ) 

γ) Θα μειϊνει κατάλλθλα το απόκεμα από το αντίςτοιχο μζγεκοσ ςτον πίνακα ΑΠΟΘΕΜΑ και κα 

εμφανίηει ςε μινυμα για κάκε παίκτθ το όνομά του και τον αρικμό του μεγζκουσ που παίρνει,  

ανάλογα με τθ ςειρά προτίμθςθσ που διλωςε και εφόςον υπάρχουν διακζςιμεσ φόρμεσ. Σε 

περίπτωςθ που δεν υπάρχει διακζςιμθ φόρμα ςε κανζνα από τα δφο μεγζκθ που διλωςε ο 

παίκτθσ, να εμφανίηει το μινυμα «Μη διαθζςιμη άμεςα, θα την παραλάβετε ςτην επόμενη 

προπόνηςη»          (μονάδεσ 7) 

 δ) Για τουσ παίκτεσ που δεν βρικαν φόρμα ςε κανζνα από τα δφο μεγζκθ που διλωςαν,  να 

υπολογίηει και να εμφανίηει τον απαιτοφμενο επιπλζον αρικμό φορμϊν ανά μζγεκοσ που πρζπει 

να αποςταλοφν ςτθν επόμενθ προπόνθςθ,  με βάςθ τθν 1θ τουσ προτίμθςθ.   (μονάδεσ 4) 

ε) Για τουσ παίκτεσ που πιραν φόρμα, να υπολογίηει και να εμφανίηει το ποςοςτό όςων 

ικανοποιικθκαν με το μζγεκοσ τθσ 1θσ προτίμθςισ τουσ.  Η διαδικαςία διανομισ τερματίηεται είτε 

όταν για όνομα παίκτθ δοκεί θ λζξθ «ΤΕΛΟΣ»,  είτε όταν εξαντλθκοφν και οι 30 φόρμεσ.      

           (μονάδεσ 5 )  


